

## Corrections

**BIOCHEMISTRY.** For the article “Protein folding and unfolding in microseconds to nanoseconds by experiment and simulation” by Ugo Mayor, Christopher M. Johnson, Valerie Daggett, and Alan R. Fersht, which appeared in number 25, December 5, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 13518–13522), the authors note the following correction. In *Results*, in the last line of the last paragraph under the subheading “Kinetic Measurements,”  $\beta_{84}$  should be  $\beta_T$ .

Correction published online before print: *Proc. Natl. Acad. Sci. USA*, 10.1073/pnas.031567698. Text and publication date are at [www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.031567698](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.031567698)

**BIOPHYSICS.** For the article “Simultaneous two-photon excitation of distinct labels for dual-color fluorescence crosscorrelation analysis” by Katrin G. Heinze, Andre Koltermann, and Petra Schille, which appeared in number 19, September 12, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 10377–10382), the authors note the following correction. In Fig. 3 (wavelength dependence of emission), the legends for the dyes Texas red and Rhodamine green were accidentally permuted. The essence of the article is not altered.

**ECOLOGY.** For the article “Predicting species diversity in tropical forests” by Joshua B. Plotkin, Matthew D. Potts, Douglas W. Yu, Sarayudh Bunyavejchewin, Richard Condit, Robin Foster, Stephen Hubbell, James LaFrankie, N. Manokaran, Lee Hua Seng, Raman Sukumar, Martin A. Nowak, and Peter S. Ashton, which appeared in number 20, September 26, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 10850–10854), the authors note the following correction. The name of the 10th author is printed incorrectly. The correct name is Hua-Seng Lee.

**NEUROBIOLOGY.** For the article “Neural stem cells display extensive tropism for pathology in adult brain: Evidence from intracranial gliomas” by Karen S. Aboody, Alice Brown, Nikolai G. Rainov, Kate A. Bower, Shaoxiong Liu, Wendy Yang, Juan E. Small, Ulrich Herrlinger, Vaclav Ourednik, Peter McL. Black, Xandra O. Breakefield, and Evan Y. Snyder, which appeared in number 23, November 7, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 12846–12851), the authors note the following correction. The first two authors, Karen S. Aboody and Alice Brown, contributed equally to this work.

**NEUROBIOLOGY.** For the article “The neural representation of postural control in humans” by Hans-Otto Karnath, Susanne Ferber, and Johannes Dichgans, which appeared in number 25, December 5, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 13931–13936), the authors note the following correction. In lines 6 and 16 of the third paragraph on page 13936, the word “zentrolateralis” should read “centrolateralis.” Moreover, a colon is missing in the legend of Table 2 on page 13935; the phrase should read “In the human nomenclature of Hassler (27): . . . .”

Correction published online before print: *Proc. Natl. Acad. Sci. USA*, 10.1073/pnas.031567398. Text and publication date are at [www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.031567398](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.031567398)